

ERRATA CORRIGE - ELENCO AMMESSI

SETTE ANGELA	anziché	SETTE ANGELO
SAVINO LUCIANA	anziché	SAVINO LUCIANO